

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2016

PRIMĂRIA LELEASCA	
JUDEȚUL OLT	
Nr.	200
Data	30/01/2017

Subsemnatul BOSTINARU E. VICTOR, consilier local în Consiliul Local al com. Leleasca, județul Olt, mi-am desfășurat, în anul 2016, activitatea după cum urmează:

Am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare, conform invitațiilor primite, ale Consiliului Local Leleasca. Participarea la aceste sesiuni nu a fost pur formală ci informativă și activă materializată prin propuneri de proiecte ale ordinii de zi, de rapoarte și informări de interes general, prin luări active de cuvânt cu propuneri de completare a materialelor prezentate, propuneri impuse de colegii consilieri, menite să contribuie la prosperitatea materială și spirituală a localității, la îmbunătățirea continuă a nivelului de trai și de confort al locuitorilor comunei Leleasca.

Am participat constant la sesiunile comisiilor de specialitate ale Consiliului local fiind membru în toate aceste comisii. La constituirea Comisiilor pe domenii de activitate ale Consiliului Local Leleasca rezultat în urma alegerilor locale din iunie 2016 am fost ales ca președinte al Comisiei pentru Administrație publică locală, juridică, apărare ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

În această calitate am convocat lunar în sesiuni pe membrii comisiei rapunându-le atenției, dezbaterii și aprobării de materiale precum: vizare proiecte de hotărâre, rapoarte și informări de importanță pentru buna muncă a administrației publice locale, sesizări și dolanțe ale locuitorilor comunei.

Am încurajat pe tinerii consilieri, folosindu-mă ca experiență, să participe activ la dezbaterile organizate și încurajând inițiativele proprii.

În calitate de membru al comisiilor de lucru  
Comisii de specialitate ale Consiliului Local am  
doedit respect față de precedenții acestora  
răspunzând tuturor convocărilor, participând  
la dezbateri, inițierea și aprobarea materialelor  
propuse prin fiecare ordine de zi în parte.  
Am făcut deosebită atenție propunerii pentru îmbunătățirea  
continutului proiectelor inițiate și finalizate  
prin hotărârile Consiliului Local Lebeșca

În calitate de consilier local am acordat  
o deosebită atenție comunicării cu cetățenii din  
din rectoratele repartizate respectiv

- străzile Văstărești în perioada ian. - iunie;
- străzile Ghiambeci și Pășani în perioada  
iulie până în prezent.

Am fost permanent în contact cu aceștia prin  
vizite săptămânale cu rector, în afară de ocaziona-  
le și informații permanente prin telefonul mobil.

În cadrul întâlnirilor cu cetățenii am acceptat  
pe populația beneficiară generală a hotărârilor  
Consiliului Județean Ocnița și hotărârilor Consili-  
ului Local Lebeșca.

Am avut în vedere deosebită atenție de  
interes local - edilifar - gospodăresc, economice  
sociale, mobilizând cetățenii la rezolvarea  
unora dintre acestea: curățarea străzilor și  
rigolilor, igienizarea zonii drumurilor comunale,  
prin tăierea arborilor infectați, varuirea poștelor  
fructifere, repararea podurilor, etc.

Am ajutat cetățenii aflați în dificultate pentru  
rezolvarea unor probleme sociale: doare de  
pene, doare pentru ajutor social, doare privind  
obținerea unor ajutoare de urgență.

Am sprijinit cetățenii pentru obținerea ajutorului  
prin acordarea de compensații bancare pentru  
procurarea combustibililor necesari încălzirii locu-  
ințelor și am obținut pentru unii cetățeni  
ajutoare necesare exploatării materialelor lemnoa-  
se (subvenții) acordate pe terenurile reproduc-  
tive sau exsibile.

Am adus permanent la cunoștință problemele  
cetățenilor din rectoratele organelor administrații  
publice locale.

Stănișor